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Leistungen:

- Fahrt im FIRST CLASS Reisebus

- Fahrradtransport im Spezialanhänger

- 3***Hotel Ochsen in Schallstadt-Wolfenweiler

- Hotelzimmer mit DU/WC/TV

- 4x Übernachtung mit reichhaltigem

Frühstücksbüffet

- 4x Abendessen als 3-Gang-Menü

- Sektempfang bei der Anreise

- Weinprobe im Hotel oder auf dem schönen

Batzenberg

- Geführte Radtouren

Abfahrt 7.00 Uhr/Weilheim

Fahrtrichtung A&Z

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-Zuschlag 98 €

Preis:

18.09.2024 - 22.09.2024 - 3*** Hotel Ochsen in

Schallstadt-Wolfenweiler

Reisepreis 699 €

Herbstzauber am Kaiserstuhl - 5 Tage

Radeln in der deutschen Sonnenkammer

zwischen Rhein, Wein & Reben...

 

Verwöhnt von zahlreichen Sonnenstunden liegen, zwischen Schwarzwald und Vogesen,

der Breisgau und das benachbarte Elsass. Diese Region verzaubert uns mit verträumten

Fachwerkdörfern, grünen Weinbergen und tollen Radwegen. Entlang der Elsässischen

Weinstraße gibt es viele gemütliche Lokale in denen man den berühmten Flammkuchen

serviert. Natürlich darf dazu ein guter Elsässer Riesling nicht fehlen. Wir haben für Sie

eine abwechslungsreiche Reise durch eine vielfältige Region, die die Herzen von

Weinliebhabern, Romantikern und Radbegeisterten gleichermaßen höherschlagen lässt,

zusammengestellt. Und nun viel Spaß beim Radeln, Staunen, Erleben und Genießen.

 

1.Tag: Schwarzwaldhochstraße – Glottertal – Freiburg  ca. 55 km

Nach der Abfahrt in Weilheim bringt uns unser Bus über Donaueschingen, Neustadt und vorbei am Titisee nach St.

Märgen. Hier starten wir unsere erste Tour, die uns ins Klosterdorf St. Peter führt. Das ehemalige Kloster mit

Barockkirche, Rokoko-Bibliothek und Fürstensaal, von Baumeister Peter Thumb erbaut, gilt als eine der schönsten

kunsthistorischen Anlagen Süddeutschlands. Wir machen natürlich einen Stopp zur Besichtigung und radeln

anschließend weiter durch das Glottertal nach Freiburg. In der Stadt haben wir eine längere Pause. Diese kann

individuell zur Besichtigung des Münsters oder zu einem Stadtbummel genutzt werden. Entlang des Opfinger Sees

und des Tunibergs erreichen wir in Schallstadt unser Quartier für die nächsten Tage.  

2.Tag: Kaiserstuhl – Breisgau   ca. 75 km

Nach einem ausgiebigen Frühstück starten wir unsere Tour die uns zum Kaiserstuhl führt. Dem Rhein entlang radeln

wir zunächst nach Breisach, wo die bekannte Sektkellerei Geldermann ihren Sitz hat. Nach einem Stopp mit

Besichtigung des Breisacher Münster geht’s weiter nach Achkarren. Anschließend radeln wir weiter über

Bickensohl und Vogtsburg nach Oberbergen. Von hier aus geht’s durch die herrlichen Terrassen des Kaiserstuhls,

vorbei an Königschaffhausen nach Endingen. In der historischen Altstadt mit ihren romantischen Winkeln

verbringen wir unsere Kaffeepause. Anschließend radeln wir über Eichstetten und Bötzingen zum Hotel zurück.  

3.Tag: Elsaß – Hochkönigsburg – Colmar   ca. 75 km

Heute bringt uns der Bus ins Elsaß, zur Hochkönigsburg. Von hier oben haben wir einen tollen Panoramablick über

das Elsaß und die Rheinebene. Nach einer individuellen Außenbesichtigung der Burganlage starten wir unsere Tour

über Thannenkirch nach Bergheim, wo wir die Elsäßische Weinstraße erreichen. In dem wohl bekanntesten Ort

Riquewihr, einem mittelalterlichen Weindorf, verbringen wir unsere Mittagspause. Weiter geht die Fahrt

anschließend nach Colmar mit seinen Fachwerkhäusern, Kanälen und einer blumengeschmückte Altstadt. Wir
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entdecken die reizvolle Altstadt mit dem berühmten Viertel „Klein-Venedig”, oder wie wär’s mit einem Besuch im

Museum Unterlinden? Nach der Kaffeepause radeln wir über Breisach, wo wir den Rhein überqueren, zurück zum

Hotel.  

4.Tag: Breisgau – Markgräfler Land   ca. 55 km

Wir stärken uns am Frühstücksbüffet und radeln ab Hotel nach Bad Krozingen. Wir passieren den Kurort und radeln

weiter entlang der Badischen Weinstraße nach Staufen. Von weitem sieht man schon die über Staufen thronende

Burgruine, der ehemalige Sitz der Freiherren von Staufen. Weiter geht es entlang der Weinstraße über das

bekannte Heitersheim mit seinen Ausgrabungen und dem Schloss nach Grissheim. Am gleichnamigen Baggersee

erreichen wir die Rheinauen und radeln entlang des Rheins zurück nach Schallstadt.  

5.Tag: Rheinauen – Naturschutzgebiet Taubergießen   ca. 55 km

Heute brechen wir auf zu unserer letzten Etappe. Entlang des Tunibergs und vorbei an Breisach erreichen wir die

Rheinauen. Auf der westlichen Seite des Kaiserstuhls radeln wir nun an der deutsch-französischen Grenze entlang

dem Rhein. Wir passieren Sasbach im Kaiserstuhl und Rust (Europa Park) und erreichen in Taubergießen das Ziel

unserer Etappe. Das Naturschutzgebiet "Taubergießen" ist eines der letzten Paradiese in Deutschland. Zahlreiche

vom Aussterben bedrohte Tiere und Pflanzen haben hier ihre Heimat. Nach dem Verladen der Räder treten wir

unsere Heimreise an. Über die Autobahn, vorbei an Straßburg und Karlsruhe erreichen wir unseren Heimatort

Weilheim. 

 

Schwierigkeitsstufe 1,5
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